## РЕШЕНИЕ

## Совета <u>Уразаевского</u> сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

С.Уразаево

Nº 41

от 16 ноября 2021 года

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Уразаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.01.2014 № 57 (в редакции решений от 21.11.2016 №48, от 04.09.2017 №66, от 02.07.2018 №103,от 12.03.2019 №131-4, 18.02.2020 №165-23)

В соответствии с частью 1 статьи 8, статьями 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Законом РТ «О градостроительной деятельности в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования Уразаевское сельского поселения Азнакаевского муниципального района, на основании заключения о результатах публичных слушаний по проекту о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Уразаевское сельское поселение» от 30 июня 2021 г.

## Совет Уразаевского сельского поселения решает:

- 1. Внести в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Уразаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района, утвержденные решением Совета Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан 21.01.2014 № 57 (в редакции решений от 21.11.2016 №48, от 04.09.2017 №66, от 02.07.2018 №103, от 12.03.2019 №131-4, 18.02.2020 №165-23) следующие изменения:
  - 1.1. В Карте градостроительного зонирования
- Изменить территориальную зону для земельных участков с кадастровыми номерами 16:02:190101:805, 16:02:190101:804 площадью 670,0 кв.м и 803,0 кв.м, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Уразаевское сельское поселение, с. Уразаево, ул. Н.Бадертдинова, д. 30а, д. 30б, с зоны размещения производственно-коммунальных предприятий IV-V класса опасности П1 на зону индивидуальной жилой застройки Ж1.
- 2. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам Уразаевского Совета сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.

Председатель:

А.М.Шарифуллина